



Культурно-познавательный тур «Кавказ на максимум: путешествие от Адыгеи до Дагестана»

Продолжительность: 10 дней

Место начала / Завершения тура: Пятигорск / Махачкала

Места показа: Пятигорск, хутор Гуамка, Лагонакское нагорье, Большая Азишская пещера, Хаджохская улица, село Архыз, Кисловодск, Ессентуки, село Терскол, Владикавказ, Магас, Грозный, Аргун, Шали, Сулакский каньон, Дербент, Бархан Сарыкум, Махачкала

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 71 400 руб.

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> - проживание в двухместных номерах (по желанию одноместное размещение с доплатой); - питание по программе тура (2-х разовое, завтрак и ужин – 9 шт); - экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура; - входной билет в Пятигорский музей-заповедник М.Ю. Лермонтова; - посещение Цандеровского института механотерапии; - входной билет в грязелечебницу им. Семашко; - билет на паровозик в Гуамском ущелье; - входные билеты в дербентский комплекс Нарын-Кала; - проводы в а/п Махачкала. 	<p>В стоимость тура не включено</p> <p>Дополнительно оплачиваемые услуги (на 1 чел.):</p> <ul style="list-style-type: none"> - встреча в а/п Минеральные воды – Пятигорск; - Приэльбрусье - эко. сбор 200 руб., подъем на канатной дороге на г. Чегет 900 руб. (2 уровня), подъем на канатной дороге на г. Эльбрус 1800 руб. (2 уровня) - входной билет в Азишскую пещеру 600 руб. - входной билет в Хаджохскую теснину 500 руб.; - входной билет в музей сад камней 100 руб.; - Архыз - проезд к аланскому городищу 300 руб.; - Архыз - подъем на канатной дороге до 1900 руб. - Куртатинское ущелье - входные билеты на Тропу чудес и музей от 200 руб.; - г. Грозный- входной билет в музей и высотный комплекс 600 руб.; - купание в термальных источниках Жемчужина Кавказа - 500 руб. - купание в термальных источниках с. Гуамка от 500 руб.
---	---

Описание тура

Данный тур участвует в акции Раннего бронирования 2024 года. При бронировании тура за 90 и более дней до даты заезда предоставляется скидка -10% от общей стоимости тура.

Тур “Кавказ на Максимум: от Адыгеи до Дагестана” - это уникальная возможность посетить **все республики Северного Кавказа**, а также республику **Адыгея** и **Гуамское ущелье** в Краснодарском крае. Увлекательное путешествие продлится 10 дней, за которые туристы насладятся неповторимой природой региона. Их ждут белоснежные горы и сверкающие на солнце ледники, высокие скалы и глубокие каньоны, бурные ледниковые реки и карстовые озёра, низвергающиеся в пропасть водопады, живительная сила минеральных источников, безжизненные барханы и буйная растительность дремучих лесов Юрского периода, а ещё неповторимая архитектура Кавказа. Здесь и древние постройки на Великом Шёлковом пути, и башни - фамильные и боевые, и раннехристианские храмы, и языческие капища, и великолепные мечети, и неповторимый облик южных городков, который им придали зодчие XIX века.

Наши гости также познакомятся с традициями и обычаями народов Кавказа, отведают местную кухню, - словом, познают всё знаменитое гостеприимство Кавказа!

Маршрут: г. Пятигорск - Республика Адыгея (Гуамское ущелье - Лаго-Наки - Большая Азишская пещера - Хаджохская теснина) - Республика Карачаево-Черкесия (Архыз: ВТРК Романтик, Аланское городище, термальный комплекс «Жемчужина Кавказа») - г. Пятигорск - г. Кисловодск - г. Ессентуки - Республика Кабардино-Балкария (гора Эльбрус) - Республика Северная Осетия-Алания (Куртатинское ущелье, обзорная экскурсия по г. Владикавказ) - Республика Ингушетия (Ассинское ущелье, древний храм, башенный комплекс) - Чеченская республика (города Грозный, Аргун, Шали) - Республика Дагестан (Сулакский каньон, обзорная экскурсия по городу Дербент) - переезд в аэропорт/ж/д вокзал г. Махачкала.

Программа тура

День 1

- Прибытие участников тура на Кавказские Минеральные Воды (аэропорт или железнодорожный вокзал г. Минеральные Воды, или железнодорожный вокзал г. Пятигорска). Рекомендованное время прибытия не позднее 11:00 по московскому времени.

При необходимости предоставление трансфера за доп.плату.

- Размещение в гостинице г. Пятигорска.
- Сбор группы в гостинице проживания в 13.00
- Обед в г. Пятигорск самостоятельно за дополнительную плату.
- Обзорная экскурсия по городу-курорту Пятигорск.

Вы познакомитесь с историей и достопримечательностями города-курорта Пятигорск. Вы увидите горы-лакколиты, пройдёте через тоннель в недра горы Машук- к знаменитому Пятигорскому Провалу. Это подземное озеро теплой сероводородной воды бирюзового цвета. В Нагорном парке увидите Китайскую беседку - ротонду с шатровой крышей; у беседки Эолова Арфа послушаете мелодии ветра; в парке Цветник, возникшему в 1828 году, Вам покажут кофейню Гуасова. Побываете у грота Дианы - богини охоты, покровительницы лесов и животных. Кстати, это место последнего бала Михаила Лермонтова, с именем которого связаны многие места Пятигорска. Перечитав потом главу «Княжна Мэри» романа «Герой нашего времени», Вы узнаете многие места Пятигорска. Например, первую водолечебницу, построенную в 1826 г., в которой в 1837 г. лечился М. Ю. Лермонтов. Это та самая Елизаветинская галерея, которая стала местом действия нескольких важных сцен, именно около Елизаветинского источника познакомились Грушницкий и Княжна Мери. Можно бесконечно восторгаться похожей на хрустальный дворец Лермонтовской галереей-настоящий гимн эклектике и модерну. Вы побываете на месте дуэли, в ходе которой погиб великий русский поэт М. Ю. Лермонтов, увидите памятник, установленный в 1915 г. по проекту столичного скульптора Б. М. Микешина.

Поклонники творчества великого поэта обязательно посещают Государственный музей-заповедник М. Ю. Лермонтова. Это один из первых литературно-мемориальных музеев России, основанный в 1912 году в доме, где поэт провёл последние месяцы своей жизни и написал последние стихи. Знаменитый «Домик Лермонтова» до наших дней сохранил свой первозданный вид. Среди многочисленных уникальных экспонатов Вы увидите личные вещи поэта.

Фотографии у скульптуры Орёл, терзающий змею (официальный символ и эмблема Кавказских Минеральных Вод) будут напоминать Вам о посещении прекрасного города-курорта Пятигорск.

- Ужин.
- Свободное время.

День 2

- Ранний завтрак в гостинице (сухой паек). Освобождение номеров.
- Переезд в Республику Адыгея с путевой информацией.
- Обед по пути следования за дополнительную плату.

Ранний выезд в Адыгею, Вас ждёт прогулка по Гуамскому ущелью - таинственной горной расщелине. Продольные слоистые скалы «Гуамки» - это известняки разных цветов юрского периода. Другими словами, Гуамка образовалась, когда на планете обитали динозавры. Насладиться видами ущелья Вы сможете, проехав в туристическом паровозе по Апшеронской горной узкоколейной железной дороге. С одной стороны - бурные потоки реки Курджипс, с другой - высокие утёсы, покрытые реликтовым лесом. Незабываемая прогулка, Вам обязательно понравится!

- Размещение в гостинице.
- Ужин.
- Свободное время.
- Купание в термальных источниках (по желанию, за дополнительную плату).

День 3

- Завтрак. Освобождение номеров.
- Переезд на плато Лаго-Наки с путевой информацией по пути следования.
- Экскурсия: плато Лаго-Наки, Большая Азишская пещера, Хаджохская теснина.

Вам предстоит поездка к высокогорному плато Лаго-Наки, расположенному на высоте около 2000м. Согласно легенде, Лаго и Наки- это имена двух влюбленных, о которых Вам обязательно поведают экскурсовод. Восхитительные виды открываются с обзорной площадки на Лагонакское плато, через которое когда-то уходили группы с рюкзаками по Всесоюзному маршруту №30 - «через горы к морю». Полюбовавшись просторами, дальше Вы отправитесь в южную часть хребта Азиш-Тау к Большой Азишской пещере. Об удобстве и безопасности уже позаботились: всё оборудовано пешеходными дорожками, лестницами и ограждениями, а подсветка разных цветов придаёт праздничную атмосферу. На глубине 37 метров Вы увидите натёчные образования, возраст которых более 2-х миллионов лет. Сталактиты, что в переводе с греческого «натекающий по капле», образуются на потолке и похожи на сосульки. Сталагмиты же, наоборот, растут со дна пещеры в виде конусов и столбов. Если сталактит и сталагмит растут навстречу друг другу и сливаются в каменные колонны, образуются сталагнаты.

После экскурсии по Большой Азишской пещере Вас ждёт не менее увлекательная прогулка по Хаджохской теснине- живописному природному коридору в толще известнякового пласта. За тысячелетия вода реки Белая обтесала податливые светло-серые скалы и создала в самом конце каньона уникальные каменные мосты, благодаря которым поселок Каменноостровский и получил свое название. Стоя на смотровых площадках каньона на высоте 40 метров от бушующих потоков реки Белая, Вы услышите легенды об этих местах, увидите судилище Амина, откуда во времена Кавказской войны наместник Шамиля в Черкесии Мохамед Амин сбрасывал в пропасть провинившихся подданных. Тем, кому удавалось побороть бурный поток реки и выжить, Амин сохранял жизнь. Знакомство с удивительной республикой Адыгея завершится в Саде камней, где Вам расскажут о геологических находках: аммонитах, белемнитах, минералах, останках древних животных, и множестве других экспонатов.

- Обед по пути следования за дополнительную плату.
- Переезд в Республику Карачаево-Черкесия (Архыз) с путевой информацией.
- Размещение в гостинице.
- Ужин.
- Свободное время.

День 4

- Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. П посадка в автобус.
- Экскурсия «Романтика Архыза».

Вы познакомитесь с всесезонным туристско-рекреационным комплексом - современным горнолыжным курортом «Романтик». По канатной дороге «Северное сияние» - одной из самых длинных по протяженности в нашей стране (3800 м) - подниметесь на высоту 2504 м над уровнем моря. С верхней площадки открываются восхитительные виды.

- Обед самостоятельно за дополнительную плату.

Архыз- живописное место в горах Карачаево-Черкессии, Вы откроете для себя удивительный мир, полный красот и чудес. Аланское городище в пос. Нижний Архыз и сегодня вызывает живой интерес у туристов и учёных. Именно здесь, начиная с X века, находилась резиденция аланских христианских митрополитов. Вы посетите храмы IX-X веков (Георгиевский, Преображенский, Никольский), корпуса мужского Зеленчукского монастыря XIX века, увидите менгир и Место Силы- сакральный круг.

Напротив Северного Георгиевского храма городища, на скальной террасе горы увидим лик Христа Спасителя, написанный в X веке и чудом сохранившийся до наших дней. Для этого нам нужно будет подняться на высоту 90 метров, пройдя 526 ступеней (около 1 км) по крутой лестнице среди леса, густо поросшего буковыми деревьями.

На сувенирном рынке можно приобрести разные виды мёда, горного чая, связанные умелыми руками местных мастериц шерстяные изделия, которые будут согревать Вас и Ваших близких зимой и напоминать об Архызе.

После насыщенного дня непременно захочется отдохнуть, поэтому Вы отправитесь в термальный комплекс Жемчужина Кавказа. Минеральная щелочная вода с большим содержанием кремнезема укрепляет иммунитет, расслабляет и оздоравливает, обладает восстанавливающими и омолаживающими свойствами.

ВНИМАНИЕ: Для посещения комплекса Вам необходимо иметь: купальные принадлежности из синтетических тканей, резиновые тапки, полотенце, банный халат. Если что-то не взяли, Вы сможете купить все необходимое в магазине на территории комплекса.

- Переезд в Ставропольский край с путевой информацией.
- Заселение в гостиницу г. Пятигорск.
- Ужин.
- Свободное время.

День 5

- Завтрак в гостинице проживания.

- Обзорная экскурсия по городу-курорту Ессентуки.

Вы прогуляетесь по тенистому Курортному парку, попробуете не имеющую аналогов минеральную воду источников № 4 и № 17. Вы увидите и посетите здание Алексеевской грязелечебницы - крупнейшей в Европе по своим размерам и инженерно-техническому оборудованию. Возведение лечебницы было приурочено к трехсотлетию дома Романовых, и первоначально она носила имя цесаревича Алексея, наследника Николая II. Выполненное в стиле античного классицизма, здание напоминает древнеримские термы с многочисленными скульптурными композициями и барельефами, которые украшают экстерьер и интерьер. Вы сможете пройти по основному лечебному корпусу, а также заглянуть в «святая святых» здания, куда целебную грязь привозят из озера Тамбукан. Штатный экскурсовод грязелечебницы подробно расскажет Вам о сложном технологическом процессе добычи Тамбуканской грязи, всех этапах её использования внутри здания грязелечебницы, и утилизации.

Увидите Императорские ванны у обрыва Щелочной горки, «плачущий грот», прогуляетесь по Воронцовской Аллее Лечебного парка. Тропинки парка ещё хранят память о замечательных людях, побывавших на курорте: Ф.И. Шаляпине, В.Ф. Комиссаржевской, А.М. Горьком и т.д. Одна из достопримечательностей - Цандеровский институт массажа, ортопедии и лечебной гимнастики. В народе его называют «механотерапией».

Оригинальное каркасное здание, выполненное из кирпича и дерева по фахверковой технологии специально для лечебного учреждения, украсило знаменитый парк в 1902 году. Аппаратам уже более 100 лет, ими лечились Фёдор Шаляпин и Константин Станиславский, здесь снимался эпизод из фильма «Любовь и голуби».

Вы узнаете об истории санаторно-курортного дела в России, об ученых, создававших курорт, прогуляетесь по Театральной площади, которая, по сути, является местным «Арбатом».

- Обед самостоятельно за дополнительную плату.
- Переезд в г. Кисловодск. Обзорная по городу.

Вы увидите единственную сохранившуюся до наших дней крепость времен Кавказской войны; здание Главных Нарзанных ванн, построенное в индо-сарацинском стиле; прогуляетесь по аллеям Курортного парка,

который был заложен 200 лет назад. В парке увидите: Зеркальный пруд, Стекланную струю, Лермонтовскую площадку и Нарзанную галерею, которая по форме напоминает средневековой рыцарский замок с элементами готики.

- Возращение в гостиницу.
- Ужин.
- Свободное время.

День 6

- Ранний завтрак в гостинице проживания (сухой паёк).
- Освобождение номеров.
- Экскурсия «Эльбрус - к вершинам седой горы».

Вы посетите главную достопримечательность Кавказа-Эльбрус. Высочайшая вершина Европы (5642 м.н.у.м.) привлекает альпинистов, горнолыжников и туристов из всех уголков мира. Самая мистическая и загадочная гора Кавказа. Мы поднимемся на смотровую площадку горы Чегет, именно с этой точки открывается лучшая панорама на Главный Кавказский хребет, и здесь получатся великолепные фотографии: Вы на фоне двуглавого Эльбруса. После горы Чегет предстоит самый главный подъем - на склоны Эльбруса, на высоту 3848 м над уровнем моря, до станции "Гара-Баши". Отсюда перед вами откроется завораживающий вид на белоснежные вершины и ледники. Вы поймёте, почему многие знаменитые писатели и поэты в своих стихах и песнях упоминают эту величественную гору, покрытую нетающим снегом. Великие военачальники, властители стран и империй стремились к Эльбрусу, и об этом свидетельствуют предания, легенды и архивные материалы. Покидая Приэльбрусье, у Вас будет уникальная возможность на Поляне нарзанов выпить минеральной воды, выходящей прямо из недр земли.

- Переезд в республику Северная Осетия-Алания (г. Владикавказ).
- Размещение в гостинице.
- Ужин.
- Свободное время.

День 7

- Завтрак в гостинице.
- Экскурсия в Куртатинское ущелье. (в зимний период заезд на Какадурский перевал и город Мертвых осуществляется по погодным условиям)

По пути Вам предстоит увидеть памятник семи братьям Газдановым, не вернувшимся с войны, проездом увидите Священную Рошу Хетага, в которой на протяжении многих веков проводится обрядовый праздник, посвящённый Уастырджи. В самом Куртатинском ущелье сделаете остановку у Кадаргаванского каньона. Эта теснина, на дне которой, на глубине 100 метров, пенятся бурлящие потоки горной реки Фиагдон. А между отвесных стен, на огромном валуне, принесённом ледником тысячи лет назад, красуется зеркальный барс - символ аланских царей. От каньона пройдёте до «Тропы чудес». Вмонтированные в скалы мостики позволяют легко преодолеть пропасти над оврагами, обрывами, над скалами. Наградой за смелость станет потрясающий вид, который открывается с обзорной площадки. Здесь же - «меч кровников», который в знак примирения воткнули в землю кровники из враждующих родов Куртатинского ущелья. Высокогорном посёлке Дзивгис Вы узнаете о том, как работала в горах система оповещения, чем отличаются сторожевые башни от родовых. Вам предстоит увидеть наскальную крепость - оборонительное сооружение, штурмовать которую пытались татарские тумены и шах Аббас.

В самой высокогорной православной обители на территории России - Аланском Свято- Успенском мужском

монастыре в селении Хидикус хранится святыня - список иконы Богородицы Моздокской, прикоснуться к которой приезжают многочисленные паломники.

- Обед самостоятельно за дополнительную плату.

Вы поднимитесь на Какадурский перевал до отметки 1800 метров н.у.м., и по отрогам Священной горы Тбау спуститесь в Даргавскую долину. Вы увидите древнее кладбище с необычными каменными склепами - Город мёртвых. Это музей древности под открытым небом. Вам расскажут, почему в родовых усыпальницах аланы хоронили усопших и до какого века существовала такая традиция.

- Возращение в гостиницу.

- Ужин.

- Экскурсия по вечернему Владикавказу.

Вы прогуляетесь по исторической части города - Александровскому Проспекту. Сейчас он называется иначе - Проспект Мира, но ещё хранит память о людях, населявших и строивших этот прекрасный город у Синих гор. Вы увидите старинные особняки с ажурными балкончиками, лепниной и колоннами. Здесь и ампиризм, и эклектика, и модернизм, - и ни одного похожего здания. Самые известные Вам обязательно покажут и расскажут разные истории их хозяев. Осетия вырастила сама и принимала в гостях много известных людей, о них Вам тоже расскажет экскурсовод.

День 8

- Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Посадка в автобус.

- Экскурсия по г. Владикавказ.

Вас ждёт продолжение знакомства со столицей Северной Осетии-Алании, уже с достопримечательностями Левобережного района города. На набережной реки Терек Вы увидите памятник Исса Плиеву - дважды Герою Советского Союза, Герою Монгольской Народной Республики. Увидите Аллею Нартов, у которой вам расскажут о героях Нартского эпоса - фольклорного наследия многих северокавказских народов. Скульптурная композиция «Послы у императрицы» посвящена присоединению Осетии к Российской Империи в 1774 году. Она изображает Осетинских послов на приеме у Императрицы Елизаветы Петровны в Петербурге.

После Владикавказа Вас ждёт знакомство с соседней республикой Ингушетия - необычайно красивым, удивительным уголком Северного Кавказа.

- Экскурсия «Ингушетия - страна башен и легенд».

Вы увидите воспетые в легендах перевалы, хребты гор, увенчанные прекрасным Казбеком. Узнаете ближе историю, быт, культуру этого небольшого, но очень смелого и достойного народа. Ингушетия славится на весь мир сохранившимися до сих пор башенными комплексами. Вы пройдёте по древнему башенному комплексу Эгикхал тропами, которыми когда-то ходили здесь местные жители. Башни являются безмолвными старожилками и свидетелями прошлых эпох. Вы увидите один из первых христианских храмов на территории современной России. Тхаба-Ерды - это уникальный храм, переживший многие столетия, природные и военные катаклизмы. Он, как своеобразное послание из глубокой древности потомкам, напоминает об исторических, соседских связях многих народов на Кавказе. Проезжая по Ассинскому ущелью, Вы полюбуется красотой прекраснейшей реки Ассы, ее бурлящим потоком.

- Переезд в Чеченскую республику, город Грозный с путевой информацией.

- Экскурсия по вечернему Грозному.

Вы узнаете и познакомитесь с прошлым и настоящим города Грозный, поймете, насколько удивительна его история. Грозный прошёл непростой путь от оборонительной крепости Кавказа на рубежах России до Города Воинской Славы. Подобно птице Феникс, несколько лет назад возродился из пепла, и сегодня это

современный, уникальный во многом город. Вы словно окажетесь в другой стране, похожей на прогрессивно развивающийся Дубай. Вы посетите одну из самых крупных мечетей Европы и мира -«Сердце Чечни», которая является точной копией

«Голубой мечети» в Стамбуле и визитной карточкой г. Грозного. Со смотровой площадки комплекса высотных домов «Грозный-сити», куда Вы поднимитесь на высокоскоростном лифте, открывается великолепный вид на город.

- Заселение в гостиницу.

- Ужин.

- Свободное время.

День 9

- Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

- Экскурсия: Грозный. Аргун. Шали.

Вам предстоит увидеть рукотворные чудеса ещё двух городов Чеченской республики: мечеть "Гордость мусульман" в городе Шали, и мечеть «Сердце Матери» в городе Аргун - настоящие шедевры исламской архитектуры.

- Переезд в Дагестан. Сулакский каньон.

Со смотровой площадки над Сулакским каньоном Вы увидите величественное творение природы - самый глубокий каньон в Европе. Сулакский каньон начинается в том месте, где река Сулак рассекает горы и отделяет Салатау от Гимринского хребта. Река «промыла» толщи известняков и песчаников на протяжении 53 км. Каньон этот поражает своей грандиозностью, и по своей глубине (1920 м) даже превосходит знаменитый каньон реки Колорадо в Северной Америке. Вы также посетите Чиркейское водохранилище - водоём в Дагестане (Россия), образованный на реке Сулак в результате строительства Чиркейской ГЭС, крупнейшее водохранилище Северного Кавказа.

- Переезд в г. Дербент.

- Размещение в гостинице.

- Ужин.

- Свободное время.

День 10

- Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

- Обзорная экскурсия по городу Дербент. Переезд в аэропорт/ ж/д вокзал г. Махачкала.

Вы прогуляетесь по древнейшему городу в России, погрузитесь в эпоху Средневековья и в мир Востока. История Дербента длится уже 5000 лет, а облик практически не изменился: все те же стены из дагестанского камня, все те же спокойные, гостеприимные жители. Это город трех религий. Здесь находится самая старая мечеть Кавказа и России с 734г. - Джума-мечеть, построенная при известном арабском полководце Масламе ибн Абд-ал-Малике. Первая синагога здесь появилась в 1850г. Здесь до 552 г. располагался престол патриарха Кавказской Албании, что подтверждается крестово-купольным храмом, построенным ещё в V веке на территории цитадели «Нарын-Кала». Эта крепость – часть оборонительного сооружения древних персов, в эпоху Средневековья - резиденция персидских шахов.

Здесь и ханская канцелярия, и гауптвахта, и Ханские бани, и зиндан. Вы узнаете, почему одни из ворот цитадели названы «Воротами позора», прогуляетесь по крепостной стене, ширина которой местами 2,5м и

сделаете редкие фото на память. К стенам, построенным несколько тысячелетий назад, стоит прикоснуться. Вы увидите одно из трех крупнейших фортификационных сооружений мира - Великую Кавказскую стену «Даг-Бары». Этот мощный оборонительный комплекс, два ряда стен которого уходят в море, выполнял роль Каспийских ворот. Неизгладимые впечатления гарантированы!

- Обед по пути следования за дополнительную плату.

- Переезд в аэропорт / ж/д вокзал г. Махачкала. Ориентировочное время прибытия в аэропорт 18.00-20.00. Рекомендуемое время вылета после 20.00.

- Завершение программы.

- Возможен трансфер до г. Пятигорска.

Дополнительно

Внимание! Стоимость дополнительных расходов по маршруту может меняться в зависимости от сезона.

Важно! Для посещения термальных источников Вам необходимо иметь: купальные принадлежности из синтетических тканей, резиновые тапки, полотенце.

Важно! Возможно бронирование дополнительной ночи в первый / последний день тура за дополнительную плату.

Внимание! С 01.01.2023 в Ставропольском Крае дополнительно оплачивается единовременный курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении.

Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов), кроме лиц, освобожденных от уплаты курортного сбора.

Туроператор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий и заменять их равнозначными.

Варианты размещения

По программе тура

Места сбора группы

Пятигорск

парк Цветник

Даты тура

Май 2024

16 мая 2024 в 13:00 - 25.05.2024 от 71 400 руб.			
---	--	--	--

Июнь 2024

13 июня 2024 в 13:00 - 22.06.2024 от 71 400 руб.			
--	--	--	--

Июль 2024

18 июля 2024 в 13:00 - 27.07.2024 от 71 400 руб.			
---	--	--	--

Август 2024

15 августа 2024 в 13:00 - 24.08.2024 от 71 400 руб.			
--	--	--	--

Сентябрь 2024

19 сентября 2024 в 13:00 - 28.09.2024 от 71 400 руб.			
---	--	--	--

Октябрь 2024

17 октября 2024 в 13:00 - 26.10.2024 от 71 400 руб.			
--	--	--	--